

儿子挣钱不容易,这100元路费不能要

母亲徒步回家走了18天

有这样一位大妈,为节约车费,从重庆主城走向涪陵,用了18天。因为大妈觉得儿子在重庆生活也很艰苦,于是把儿子硬塞给她的100元钱,偷偷放回去。2日,这个大妈被高速公路执法七大队发现,并用巡逻车送到涪陵长江大桥。

到重庆看望儿子

这名大妈姓沈,今年52岁,是涪陵马武乡兴隆二组的人。儿子到重庆打工已有几年,年初念子心切的大妈,就谋划着要到重庆看望儿子。儿子在重庆主城做点小生意,在大妈心中,儿子是有出息的,于是逢人就讲。

4月初,大妈来到重庆才发现,其实儿子一家三口生活也并不宽裕。儿子是把城里的旧衣服捡或收来,清洗后再卖出去。此前,对她说过得很不错,是不想让她担心。

放回儿子给的100元

沈大妈和儿子一家蜗居在十几平米的房间里,原本打算多住一段时间的她,看着儿子要从牙缝里挤出钱来为她买肉买菜,心里十分不忍。于是没住多久就

提出要回涪陵。

左右留不住,儿子拿出100元钱硬塞给母亲,让她坐车回去,注意安全。“我身上还有钱。”沈大妈死活不要。其实这时,沈大妈已身无分文。但几番推脱都没能成功,最后沈大妈趁儿子不注意,偷偷将钱放了回去。怕儿子要送自己到车站,4月15日早上,大妈趁家里没人,让隔壁一起租房的邻居带了句话给儿子,就一个人踏上了回家的路。

两三个脚趾露在鞋外

虽然第一次到重庆来,人生地不熟,但大妈坚信“脚是江湖嘴是路”。她一边走一边问,可还是走错了路,走上了渝黔高速,并一路走到綦江。

在别人的指引下,她调整了方向,又走上了渝宜高速,然后拐上了长涪高速。被高速公路执



大妈在高速公路上被执法人员发现

法七大队发现时,大妈已走到长涪高速黄草山隧道附近。脚上的解放鞋早已磨穿,两三个脚趾都在外面,并且衣衫褴褛。执法人员算了算,大妈前后走了200多公里,走了18天!

“饿了就到附近的村里讨口稀饭,晚上睡在涵洞或者别人的猪圈房。”大妈说,她多数时候是在高速路外,沿着高速路走。如果不是确实没路了,一般不会走到高速公路上来。

除了后怕,就是感动……唏

嘘不已的执法人员用巡逻车把大妈送到了涪陵长江大桥,并给了她20元车费。

母亲不说儿子的电话

执法人员一再问起沈大妈儿子的电话,大妈都是摇头说“不记得了”。是真的不记得了吗?我们更愿意相信,这位为了替儿子省下百把块钱,走上18天的母亲,为了不让儿子担心难过,所以不肯说出儿子的电话。

据《重庆时报》

谋划数月 8小时挖出4米通道

嫌越狱太累 逃犯回去自首

“你们给我加刑吧,我还是愿意在监狱好好呆着。”被判18年重刑后,男子狱中挖“地道”企图越狱,不承想“8个小时挖4米”的低效率,让疲惫不堪的他,只得中途放弃,选择自首。近日,记者从山西省太原市万柏林区法院获悉,越狱未遂的重刑犯张磊因脱逃罪一审判处有期徒刑10个月。

张磊今年27岁,襄汾县人。2007年5月,因盗窃和非法制造、买卖枪支罪被沁水县法院判处有期徒刑18年,服刑

地点为太原第一监狱。入狱后,张磊不思悔改,常常闹事的他,屡屡被关禁闭。

2009年年初,自觉18年徒刑遥遥无期的张磊计划越狱。随后,在日常工作中,张磊趁在监狱工地干活的机会暗中观察好监狱的布局,并掌握了监区到监狱出口的几条路等情况。

经过数月周密筹划。2009年12月6日晚8时许,张磊趁服刑人员自由活动的机会,伺机从分监区的电控门溜出了监区,

沿着监狱北围墙、西围墙一路窜到在押人员澡堂院内,又翻过栅栏进入监狱教育楼工地。进入工地后,张磊带着捡来的一根钢筋和一只废弃油漆桶,溜进了工地南墙下的菜窖,并从菜窖内找到了凳子、铁锹、耙子等工具。此后,张磊撬下菜窖通风洞口的防护栏,用铁锹、耙子顺着通风洞向墙外打洞。

“天又冷,土层都冻硬了,根本就挖不动。”张磊事后交代,自己的越狱计划唯一的败笔就是没考虑气温。从开始打洞到次日

凌晨选择自首,拼了老命的张磊花了8小时仅仅挖出4米长的通道。最终,筋疲力尽的张磊在“地道”中反复权衡后,原路返回监区,并在监狱排查时选择了投案自首。

法院认为,张磊在服刑期间不思悔改,实施脱逃,因意志以外的原因未能得逞,严重破坏了正常的监管改造秩序,其行为已构成脱逃罪,鉴于其犯罪未遂,又主动投案,如实供述了犯罪事实,可从轻处罚。

据《山西晚报》

时装表演3天 不堪舆论压力 犀利哥低调返乡

5月4日一早,前往广东顺德某农庄希望一睹网络红人犀利哥风采的游客扫兴而归。农庄负责人称,犀利哥希望能通过工作改善家庭困境,却引来了不少市民、网友以及媒体的质疑。由于不满某些媒体对犀利哥此次重出江湖的“负面报道”,其叔叔程先生带犀利哥一起搭乘飞机返回了江西老家,“复出”之日遥遥无期。

4月30日下午,网络红人犀利哥程国荣在其家人的陪同下抵达佛山顺德,正式受聘于顺德某农庄,出任时装模特表演队长。据了解,“五一”期间,犀利哥共表演了三场时装秀,他身穿黑色T恤,头戴黑色礼帽,戴浅红墨镜,在多名女模特的陪伴下出场,虽然只是短暂地登台和挥手,但已完全颠覆了过去行走在宁波街头的“帅乞形象”。

据农庄负责人游先生介绍,5月1日当天的第一次表演,犀利哥曾一度怯场,经过家人的安慰和鼓励后,犀利哥才匆忙上场,动作很拘谨。“犀利哥来到顺德表演后,状

态一天比一天好,他一直想通过自己的努力获得自信。”游先生称,由于首演效果不佳,犀利哥当晚曾偷偷在自己的房间里练习走台步,一连就是两三个小时。

游先生介绍,不少游客慕名来到农庄一睹犀利哥的风采,“五一”三天假期,平均每天的人园游客人数是去年国庆黄金周数的3倍。

昨日一早,记者前往该农庄采访,却与不少游客一样,被告知犀利哥已经回江西老家休养,具体“复出”的时间未定。游先生介绍,犀利哥已与其叔叔程先生一起搭乘飞机离开了。

“从4月30日犀利哥下飞机起,不少媒体的记者就一直在做跟踪报道,假期这几天,犀利哥除了要面对观众走秀,还不时要接受记者的采访,压力很大。”游先生表示,工作压力并不是犀利哥离开的主要原因,而是一些媒体在报道时出现“雷人”“猥琐”“走秀表演不是很成功”等字眼,程先生认为对其侄儿造成了伤害。” 据《信息时报》

"五·一"放大"价",美的空冰洗奏响"狂省节"最强音

经过五一小长假3日的“鏖战”,今夏家电市场“争夺战”正式全面拉开,各家电品牌纷纷使出“撒手铜”,整个家电市场迎来今夏销售的巅峰。其中,美的无氟变频变频和高能效空调、“凡帝罗”高端冰箱及滚筒洗衣机等明星产品联合“出击”,“五·一”放大“价”,以“高技术、高品质、低价格”的领先优势,赢得了各地消费者的热烈追捧。据南京美的制冷产品销售有限

公司总经理何方龙表示,5月1日-3日,美的变频空调销售同比增长40%,许多门店出现供不应求的状况。

美的“凡帝罗”系列冰箱也毫不示弱,简约时尚的外观设计,细节处理和工艺设计上充分关照到消费者体验,L型的门把手设计不仅独具外观特色,同时也兼具了实用性,拿下层食物时更加方便。何方龙表示,美的冰箱升级不升价,即“多门升级、

节能升级、保鲜升级”,同样的价格,更高品质的生活体验,深受广大消费者的认可。

此外,美的滚筒洗衣机“1499”、“2399”系列持续“轰炸”高端洗衣机市场,将滚筒普及进行到底。江苏市场许多卖场都出现了断货情况,消费者“排队预订”火爆场面,打破了长期以来滚筒洗衣机的“价格坚冰”。

柏皓

油价逼近7元 节油王才是高油价时代的精明之选

国家发改委于4月14日宣布国内成品油价格再次上调,这是自2009年3月25日以来第六次上调油价。北京、上海及广州的93#汽油标价都接近7元,有车一族不得不面对高油价时代的挑战。在这种情况下,燃油经济性好的节油车型再次引起消费者关注。哪些车型才是真正的节油王呢?官方的油耗数据是否可信?应该如何兼顾节油性能、性价比与品质呢?就此,一些汽车业内的资深专家谈了自己的看法。

专家介绍,实际上,大部分车型都会有一个官方油耗数据,但是这些官方油耗数据中有90公里等速油耗、60公里等速油耗、实际工况油耗、综合路况油耗等不同类型。其实这些油耗数据中,只有实际工况和综合路况油耗才比较有参考价值,此外,专家还推荐广大车主可以关注由第三方研究

机构或专业媒体公布的实际油耗测试数据,在各种第三方油耗数据中都表现出色的车型在节油性能方面的优势应该值得信任。

其实,简单梳理近年以来较为权威的第三方油耗报告,发现在最主流的中高级排量2.0-2.5L区间内,日系品牌的车型的实测油耗表现有一定的优势。日系品牌中2.0L排量车型中,节油性能最好的当属经典车型马自达6,素有节油王和弯道王之称的马自达6在2006年到2010年间一系列由第三方主导的油耗实测中都表现出巨大的优势,从中国汽车工程协会与中央电视台举办的节油挑战赛到清华大学发布的《汽车真实油耗全记录》,直至最近《理财周报》最近的车主消费调查中,马自达6在2.0LMT/AT及2.3-2.5L区间内都占据了冠军位置。应该说,燃



油经济性是马自达6系列的一贯优势卖点,由于高刚性轻量化车身技术的应用,睿翼2.0L的油耗与第一代马自达6不相上下,是主流中高级轿车品牌中的节油高手。

专家提醒,燃油经济性固然重要,更为重要还要考虑品质、安全性和性价比的平衡,真正精明之选是理性地选择品质口碑好、性价比高的节油车型。

据《信息时报》